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Správa z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Wolf Slovenská republika s.r.o', Galvaniho 7, 821 04 Bratislava

(,,Spoločnosť"), ktorá obsahuje súvahu k 31.decembru 2018,výkazziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky,
ktoré obsahujti sÚhrn významných Účtovných zásad a účtovných metÓd.

Podľa nášho názoru prlloŽená účtovná závierka posĘftuje pravdirný averný obraz finančnej situácie Spoločnosti k3,l.
decembru 2018 a výsledku jei hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v sútade so zákonom ě,. 431t2002 Z.z.
o účtovnĺctve v znenĺ neskorších predpisov (d'atej len ,,zákon o účtovníctve,,). 1

ZákIad pre názor
Auditsme vykonali podľa medzĺnárodných audĺtorských štandardov (lnternational Standards on Auditing - lSA). Naša zodpovednosť

podľa ýchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audĺtora za audit účtovnej závierky. od Spoiočnosĺi sme nezávislĺ podľa
ustanovení zákona č,42312015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnenĺ zákonać' 431l2oo2 Z. z, o účtovnĺctve v znenĺ neskoršĺch
predpisov (ďalej |en ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kÓdexu audítora, relevantných pre náš audit
Účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné poŽiadavky týchto ustanovenĺ ýkajúcich sa etiky. Sme presvedčenĺ, Že audĺtorské dôkazy,
ktoré sme zĺskali, poskytujÚ dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednost' štatutámeho orgánu za ťlčtovnú závierku
Štatutámy orgán je zodpovedný za zostavenie Ęto Účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o

účtovníctve a za tie ĺnterné kontroly, ktoré povaŽuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné
nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovanĺ účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti nepretrŽite pokračovať vo
svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajrlcich sa nepretżitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za pouŽitie predpokładu
neprďrŽitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaŽe by mal v Úmysle Spoločnosť zlĺkvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by
nemal inú realisticktj moŽnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť aud'ltora za audit (lčtovnej závierky
Našou zodpovednosťou je zĺskať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ

v dÔsledku podvodu aĺebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je
zárukou toho, Že audit vykonaný podľa medzinárodných audĺtorských štandardov vŽdy odhalĺ významné nesprávnosti, ak také existujŁ,
Nesprávnosti mÔżu vzniknúť v dÔsledku podvodu alebo chyby a za významné sa povaŽujú vteđy, ak by sa dalo odÔvodnene očakáväť,
Že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia pouŽĺvateľov, uskutočnené na základe tejto Účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audĺtorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odbôrný rjsudok
a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:o ldentifikujeme a posudzujeme riziká ýznamnej nesprávnosti rlčtovnej závierky, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme

a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto rizikáa zĺskavame audÍtorské dôkazy, ktoré sÚ dostatočné avhodné na
posłytnutie základu pre náš názor' Riziko neodhalenĺa významnej nesprávnostĺ v dÔsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dÔsledku chyby, pretoŽe podvod mÔŽe zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie' nepŕavdĺvé vyhĺásenie alebo
obídenie internej kontroly.

o Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnrjť audĺtorské postupy vhodné za daných
okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.o Hodnotĺme vhodnosť pouŽiých Účtovných zásad a úćtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s ttilni
súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.o Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovnictve pouŽĺva predpokĺad nepretrŽitého pokračovania v činnosti a na
základe zĺskaných audÍtorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v süvislosti s udalosťami alebo okolnosťami,
ktore by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretrŽte pokračovať v činnosti' Ak dospejeme k záveru, Že významná
neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audĺtora na súvisiace inÍormácie uvedené v ĺeiovne; závierke alebo, ak sú
tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor' Naše závery vychádzajri z audĺtorských dôkazov získaných do đátumu
vydania našej správy audĺtora. Budúce udalosti alebo okolnosti vŠák môŽú spôsobiť, Žô spoločnosť prestáne pokračovať
v nepretrŽitej činnosti.

o Hodnotĺme celkovÚ prezentácĺu' štruktÚru a obsah účtovnej závierky vrátane informáciĺ v nej uvedených, ako aj to, či účtovná
závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spÔsobom, ktoý vedie k ich vernému zobŕazeniu'
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Správa k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k iĺtormáciám, ktoré sa uvádzajú vo výračnej správe

Śtatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa poŽiadaviek zákona o účtovníctve.
Náš vyššie uvedený názor na účtovnÚ závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V stjvislostis auditom účtovnejzávierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciamiuvedenýmivo výročnejspráve a
posridenĺe' či tieto informácie nie sÚ vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme
zĺskali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, čivýročná správa Spoločnosti obsahuje inÍormácie, ktoých uvedenie vyŽaduje zákon o účtovnĺctve'

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výľočnej správe zostavenej za rok 201 8 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovnĺctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o rlčtovnejjednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu Účtovnej závierky, sme
povinnĺ uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora.
V tejto stivislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť,

Bratislava, 20.09.201 I
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